Hrabal Lészlé és Szendrédi Istvan

AVT ,R999 F* TIPUSU
RADIOKESZULEK

Uj szinfoltott jelentelt az iizletek kira-
kataiban a Villamossagi-, Televizio- és
Rédiokésziilékek Gyaranak (volt Vadasz-
tolténygyar) R 999 F tipusszami radio-
késziileke, hiszen sziirke skalaval eddig
még nem jelent meg radickészilék a
magyar piacon. Kiilsé megjelenésében
a Szimfénia (R 946 F, B ) késziilé-
kekre hasonlif, csak kisebb annal.

Az R 999 F kéthullamsavi, 3-}2 csé-
ves, ECH 81, ECH 81, EBL 21, EZ 80,
EM 80 felcsbvezésii szuperkészilék. Ke-
zel6 szervei : el6l balrél jobbra szamitva
a halézati kapesoléval kombinalt hang-
eroszabalyz6, a PU, —K, —R nyomeo-
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. 1. dbra. KF szive
tekercs. 250 menet.
100,05 litze CulS,
Manifer 1, M7 >.1
X 18-as vasmagpal

2. dbra. Révidhulld-
mu moduldtor tekercs.
12 menet, @06
CulS  (egysoros) ;
20 enet, 0,2
CulS (kereszt.
fekercs). Manifer 11,
M7 x 1 > 12-es
vasmaggal

£CH &1

gombok, é az 4llomaskeres, hatul
pedig a hangszinkapcsolo.

A késziilék esetleg szitkségessé valo
javitasihoz a kovetkezokben megadjuk
az Osszes szilkséges adatot.

3. ébru. Révidhulldma
oszcilldtor tekercs,
dalul Il menet, 70,6
CulS ; feliil 7 menet,
&1 0,2CulLS. Manifer
11, M7 xX1>:12-es
vasmaggal
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4. dbra. Ferruuntenna tekercs. 52 menet,
02 Cal 8

14 5. dbra. Kozéphulla-
mii oszcilldtor tekercs.
85 menet, (0.2
CulS. Manifer 1,

M7 1 x12-es

vasmaggal

£EBL 2/

6. dbra. KF trafo: primér: 220 menet,

10X0,05 litze CulS; szekundér: 220

menet, 10X0,05 litze CulS. (I1. K F-nél

ledgazds 90. menetnél.) Manifer 1, M7
X1 X 18-us vasmaggal

880 mm

7. dbra. Harozdsi rajz
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NOVAL — SZNOVEG

i

u-v.-u\
B o e = T
aflacceeldn
u.--uﬁm

. --n-;
S SR RTISIR

'l. 1 1

|=]45& D-ﬂ\;}fxﬁ;
py g M50

r

BEKAPCSOLT

HEIYZET : R

8. dbra. A késziilék

324
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3%y sdsv kapcsoldsi  rajza
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T i - 9. dbra. A ,,f!:a{u""!ekgms és alkatrész  Miiszaki adatok :
: ) bekitési rajza Arﬂnfel\rélel k .
0 V-on kb. 0,5 A
e 33”& 220 V-on kb. 0,25 A
i ; ' Ovegesdves kiolvado biztositék :
U U — 110—127—150 V-on 1 A
47kR oot 220—240 V-on 0,5 A
0 470 0 —?—? 5?7—" Skilaégd : 65 V. 0. A
! Hulldmsavok hatarai :
“15pF l et e rovidhullsmon 16—50 m = 18,56
| [] e ED U ] MHz
— ROovIDH.  kozéphullamon 186—576 m = 1620—
oy :__J 35nF |\ —+00. 520 kHz
R ' @ Hangolasi pontok :
! 0 U . rovidhullamon 6,66 és 16,6 MHz
3 ! 0 (S Romm. Guiphullimon 575 & 1350 kHz
a “@ | P Kozépirekvencia : 473,6 kHz
T ) » - Hangszoro :
= . :I Jwg"‘ permanensdinamikus, 5 130 mm,
' osz2c lengbtekercsének impedanciaja 4,5 ohm
1 ﬂ J‘{ r KOZEPH. Kimgnﬁ]lgljesilmény (k= 10%) :
oszc. min. 1,
Hanglrekvencids érzékenység :
127—150 V126 menet, jobb mint 50 mV
A ktmem'ilm!o adatai : @0,30 Cul Ké:é frekvencias erzékenyseg
primér 3200--85 menet, 0,1 Cul 150—220 V 384 menet, PECH. 81 els5. rosind] obb mi
szekundér 95 menet, 50,6 CulL go,zagu . éb Egﬂ 1 els6 racsarél jobb mint
A e },z?owi““ g%:;% C,,{ 110 menet, I1. 'ECH 81 elsé racsirél jobb mint
primér  0—I10 V—605 menet, szekundér 21600 menet, 0,12 CyL. 35 mV S .
0,36 Cul 39 menet, (30,5 Cul  Antennaérzékenység (miiantennaval) :
110127 V 94 menet, 39 menet, (30,9 CuL  rov.dhullamon jobb mint 80 uV
2 0,35 Cul vasmag 2,95 X 2,95 = 8,7 cm?® kouéphullimon jobb mint 60 pV
K élman Kdroly
»~
Jelnyomozé

Az alabbiakban egy jol bevalt miiszert
ismertetiink, amely készilék épitésnél,
javitdsndl nagyon megkonnyiti mun-
kankat, lehetové teszi, hogy lény n
leroviditse a hosszas és faradsagos hiba-
keresést. Sok esetben nélkiilozhetéveé
tesz dragibb, bonyolultabb miiszert
(oszcilloszk6p, csOvoltmérd), sél néha
ezeknél jobban is haszndlhaté nagyobb
érzekenysége miatt.

Nagyirekvencias, hangirekvencias ala-
csony jelszintii dramkoroknél, ahol mar
csOvoltmerdvel sem tudunk mérni, ezzel
még mindig megbizhatéan indikalhatjuk
a jelet : pl. radional végigkdvethetd vele
az antennitél a hangszéréig a radio-
frekvencias, illetve a hangfrekvenciis
jel, megallapithaté az egyes fokozatok
(cs6, KF, hangregiszter) miikddése, erd-
silése vagy meghibisodasa. Igen kony-
nyen megtalalhaté vele valamely fokozat
vagy elem tlorzitdsa, ezzel igen sok
felesleges faradsagtél és bossziisagiol
kiméli meg a készilékjavitst.

Megépitése nem okoz kiilondsebb gon-
dot, a felhasznalt anyag viszonylag elég
ll:::fés, minden amatc)"r konnyen elkészit-

i.

A miiszer egy tapogaté fejbdl, beme-
neti osztébadl, ketfokozat@ hangirekven-
cids erBsitobol, hangsz6rébél és szaba-
lyozhaté érzékenységii varazsszembdl all,
azonkivil halézati taparamkorbdl.

A tapogalé fej szolgil a jel keresésére,
amelybe be van épilve egy kapcsold.
A kapesolé egyik allasaban a hang-
frekvencids jel kozvellenil tovabb jut

az erisild osztdjara, vagy ha egyen-
fesziiltséget mériink, a vardzsszem ra-
csara. A kapcsolé masik allasaban a tapo-
gatéra juté nagyfrekvenciit a fejbe

épitett OA 1161 tipusit germanium
diéda egyeniranyitja, sziirés utan a ha:ﬁ-
frekvenciat szintén az osztéra visszik,
megielel6 leosztas utan pedig az erdsitore.

A tapogaté Telépitését az 1. abran
lathatjuk, ennek elkészitését gondosan
végezzitk, mert ez a késziilék legérzéke-
nyebb része. A kapesolé a nyomégombos
radiék cstiszkdjahoz hasonléan kapcsol,
kis kéziigyességgel mindenki meg tudja
csindlni.

Az erésité bemenete el6tt van az
érzékenység szabalyozaséra egy 6 allasi
fesziiltségoszté, amellyel az erOsitést
10-t8! 5000-ig tudjuk valtoztatni a
kovetkezd fix értékekre ;

1 allas 10 %
2 allas 50 %
3 allas 100 x
4 allas 500 x
5 allas 1000 x
6 allas 5000 x

A legérzékenyebb alldsban a kapcsold
az erdsitd negativ visszacsatolasat sziin-
teti meg. iy hapunk S0 < crdsildst.
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Ennél nagyobb: erdsitésre a gyakorlatban
nem nagyon van sziikség.

Az oszté tagjai lehetbleg 1% pontosak
legyenek és a kapcsoldval egyiitt helyez-
zik arnyékolé burdba, hogy elkeriljik
a biigas veszélyl és begerjedést.

Az arnyékolason belill talilunk egy
2 MQ és 10 nF-bdl allé RC tagot is,
amelynek feladata egyenfesziltség mérés
esetén a hangirekvencia lesziirése és az
erbsitd végérol valé visszagerjedés meg-
akadalyozasa.

Az erdsitd 2 db EF 42-es csovel tar-
talmaz, de hasznalhatunk EF 80-at is,
ebben az esetben az elsé cs6 munka-
ellenallasat noveljiik 100 k{-ra, mivel
az EF 80 kisebb meredeksége miatt
nagyobb munkaellenallassal kapjuk meg
ugyanazt az erGsitést. Azért valasz.
toltnk esekel a1 csoveket, wert czekkel
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